

我区广泛开展“新时代好少年”学习宣传



本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 李迅 摄影报道)今年以来,为深入实施全环境立德树人,加强和改进未成年人思想道德建设,我区在全区范围内组织开展“新时代好少年”学习宣传活动,推选出一批品学兼优的“新时代好少年”,他们童心向党、勇于探索、乐于奉献,正成长为孩子们身边的榜样和担当民族复兴大任的时代新人。

活动开展以来,全区各中小学积极组织、各街区积极配合,通过学生自荐、互荐,老

师、家长和社会推荐等方式,深入挖掘爱党爱国、热心公益、自强自立等方面典型事迹,发现和推荐可亲、可敬、可信、可学的青少年典型。经学校、街区严格把关,共选出校级“新时代好少年”120余名,区级“新时代好少年”30名。

我区以培育和践行社会主义核心价值观为主线,坚持在全区各中小学校广泛开展“新时代好少年”学习宣传活动。通过组织主题宣讲、国旗下讲话等活动,多角度展示“新时代好少年”强国有我的良好形

象。依托微信、微博、客户端等媒体平台发布好少年事迹介绍,扩大活动的覆盖面和影响力,在未成年人中形成了“践行核心价值观、争当时代新人”的生动局面。

为进一步在未成年人中营造出学习先进、崇尚先进、追求先进的浓厚氛围,全区各中小学积极开展学习“新时代好少年”实践活动,通过认真组织开展“新时代好少年”宣讲、组织学生统一观看学习“新时代好少年”先进事迹、举办征文比赛、故事分享等实践活动,引导

未成年人以“新时代好少年”为榜样,扣好人生第一粒扣子。

下一步,我区将充分认识“新时代好少年”学习宣传活动对加强和改进未成年人思想道德建设的重要意义,把活动作为培养担当民族复兴大任时代新人的具体举措,纳入精神文明建设工作年度安排。同时,根据未成年人的成长规律和身心特点,创新载体、丰富内容,持续组织开展形式多样的学习实践活动,在广大中小学生中掀起学习好少年、争当好少年的热潮。

莱山区海韵路整体改造提升基本完工,打造富有烟台特色的“山海街区”——山海“画卷”入眼来

(上接C01版)

当日晚上,在海韵路北侧的“圈儿”酒吧,咖啡师牟泽兰正在热情地招待着店里的年轻顾客们。海韵路的改造提升,对于这家在抖音、小红书等平台有着众多粉丝的网红咖啡店来说,意味着客流量更多了。“这条路拓宽以后,车流客流都比以前多了,而且亮化搞得这么好,那个互动投影灯光就在我们店门口,吸引了好多年轻人到店里来消费,提升作用是很明显的。”牟泽兰说。

根据规划,莱山区将依托海韵路沿街分布的餐饮、酒店、会议接待中心,通过实施道路综合改造、基础设施提升、景观绿化重塑、夜间亮化润色等措施,植入浪漫诗意图、浪漫花街、浪漫海韵等元素,着力打造网红打卡街区。牟泽兰认为,对于海韵路沿街商户来说,确实是个利好,“我们一方面在原来的咖啡基础上,增加了下午茶,另一方面还推出了一些更符合年轻人需求的套餐,吸引年轻的消费群体过来打卡,把我们店做得更好。”

同时,莱山区还将根据“一

里见山海,千里共婵娟”的设计理念,体现山盟海誓的特有氛围,引导打造以特色美食和浪漫产业为主的产业集群。依托现有的广路小院、路口雅院、酒店小院、美食小院等餐饮场所,吸聚更多烟台当地特色饮食文化品牌,带动餐饮酒店产业集聚,着力打造特色餐饮街区。

对此,烟台鲁花东上海鲜大酒店总经理王力强深表赞同。他说,海韵路提升改造,让东上海鲜等餐饮行业获益很大。目前,东上海鲜借助海韵路提升改造,对外进行大力宣传,客流量与去年同期相比有明显增长。今后,将顺势而为,在菜品的质量、数量、价格方面下功夫,引领大众消费,为打造特色餐饮街区尽一份力。

满足周边居民停车需求 约300个泊位对外开放

本次海韵路提升改造工程,莱山区合理安排施工方案,根据周边车流及时调整施工时段,赶在早高峰来临之前组织大面积施工,确保改造所需车辆、机械顺利进出,仅用两个月



时间完成沥青铺设,具备通车条件,最大限度减少了对周边居民出行的影响。

为保障非机动车通行及机动车道畅通,改造后,取消了海韵路内停车泊位。为满足海韵路周边的停车需求,莱山区政府对周边停车泊位进行了专题研究,通过两个方面缓解了海韵路路内停车问题。

协调周边单位企业停车场对外开放,东方海天酒店及财会培训中心约225个停车泊位,常用约160个停车泊位,可提供约65个停车泊位对外开放;东上海赋门前约有83个停车泊位,目前已对外开放使用。挖掘周边可建停车场区域建设停车场,海韵路及柳林路交叉口西侧小广场进行改造,混凝土基础硬化后铺装道板

砖,可提供20个停车泊位;万达艾美前院可提供约25个停车泊位,后院进行场地平整碾压并回填石渣,可停放约100个停车泊位,共计125个停车泊位。

目前,莱山区通过协调周边单位企业停车场对外开放、挖掘周边可建停车场区域建设停车场已提供293个停车泊位,并在海韵路与观海路、滨海中路路口设置停车场引导指示牌、各停车场门口设置停车场标志牌,引导车辆驶入停车场。下一步,莱山区将通过加装违停抓拍探头与现场巡检相结合、首次违停警告,再次违停处罚的管理方式,加大海韵路违停检查力度;通过居委会、网格员加大宣传力度,引导周边居民、商户将车辆停放至就近停车场。



我区持续开展 食品产业联盟工作

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 郝旭光)近日,我区召开食品产业联盟对接会,为企业搭建互助平台,共建源头采购、生产互助、研发赋能、销售共享、联盟共创的全区食品类产业联盟,实现联盟企业相互赋能、共赢发展。我区9家食品类工业企业及橙色云、原料恒辉2家赋能企业参会。

据了解,本次会议意在汇聚区内食品类企业产业能量,打造我区食品产业联盟,通过从源头供应链到研发合作、生产互助再到终端销售的一体化纵向式合作,扩大横向式产业赋能。希望通过会议搭建平台,区内企业以研讨模式,碰撞出合作共赢的“火花”。区工信局将充分发挥桥梁作用,加强企业在产品开发、推广应用、服务保障等方面的交流合作,协助企业对上争取产业政策和扶持资金,聚力推动产业联盟全方位发展。

会上,鲁顺食品等9家与会企业负责人详细介绍了企业情况、产品情况、发展需求、研发能力、进销渠道等内容。会议期间,各企业家还针对目前食品行业的生产、销售、研发等环节进行了研讨,相互达成了多方面的合作意向。会议邀请了橙色云和原料恒辉2家企业就数字化赋能、辐照杀菌保质方面给予企业服务。

会后,各企业负责人纷纷表示,本次食品产业联盟会议准备充分、议题鲜明、实事求是、对接精准、效应显著,不光帮助企业间形成了凝聚力,也提振了食品类企业在我区做大做强的信心。下一步,区工信局将继续研讨、提炼出更多有益发展的产业联盟并通过研讨座谈助力企业发展。

我区组织举办 防护技能知识竞赛

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 李丛)为进一步提升临床护士对突发传染性疾病的应对处置能力及职业风险识别与规避能力,筑牢感染防控防线,保障患者及护理人员自身安全,近日,区卫健局依托烟台毓璜顶医院莱山院区成功举办“2023年莱山区卫生健康系统感染性疾病职业防护技能及护理教育知识竞赛”,经前期各医疗机构培训、考核,推选9名选手参加竞赛。

大赛紧紧围绕“提升护理技能、筑牢防护壁垒”主题开展,涵盖临床理论知识和技能操作两个重点环节。在临床理论知识线上答题环节中,选手们胸有成竹、沉着应对。在技能竞赛环节,各参赛选手全力以赴,整个过程动作娴熟、一丝不苟,严格按照规程操作,展现了扎实的技能水平。烟台毓璜顶医院的专家评委们本着公平、公正、专业的态度,严格按照操作标准进行评分。

此次竞赛,有效提高了护理人员的专业知识和理论修养,同时增强护理人员工作主动性和积极性,提升了突发传染性疾病的应对处置能力。

